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Державна казначейська служба 
України 

Міністерство цифрової трансформації України на виконання функцій 
генерального державного замовника Національної програми інформатизації 
(далі – генеральний замовник) звертається з наступним.

5 грудня 2025 року набула чинності постанова Кабінету Міністрів України 
від 3 грудня 2025 р. № 1579 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів 
України від 2 лютого 2024 р. № 119 і від 21 лютого 2025 р. № 205». 

Зазначеними змінами встановлено, що дія постанови Кабінету Міністрів 
України від 2 лютого 2024 р. № 119 «Деякі питання Національної програми 
інформатизації» (далі – постанова № 119) не поширюється на Міністерство 
оборони та його розвідувальний орган, Службу безпеки, Збройні Сили та 
Державну спеціальну службу транспорту на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, крім завдань, проектів, робіт з інформатизації Національної 
програми інформатизації, що пов’язані з придбанням серверного обладнання 
та/або створенням (модернізацією, модифікацією, розвитком) інформаційних 
(автоматизованих) систем, інформаційно-комунікаційних систем.

Також внесено зміни, зокрема, і до пункту 8 Положення про формування 
та виконання Національної програми інформатизації, затвердженого 
постановою № 119. 

Відповідно до нової редакції погодження завдань, проектів, робіт з 
інформатизації Національної програми інформатизації, очікувана вартість яких 
дорівнює або перевищує 1 млн гривень, а в разі закупівлі комп’ютерної 
техніки та обладнання, коли їх вартість дорівнює або перевищує 
5 млн гривень, здійснюється генеральним замовником з урахуванням 
результатів експертизи, проведеної відповідно до Порядку проведення 
експертизи Національної програми інформатизації та її складових, 
затвердженого постановою № 119. Погодження інших завдань, проектів, робіт з 
інформатизації Національної програми інформатизації здійснюється шляхом 
повідомлення генеральному замовнику про укладений договір про закупівлю 
товарів, робіт і послуг між замовником та виконавцем завдання, проекту, робіт з 
інформатизації Національної програми інформатизації (далі - повідомлення про 
укладений договір).
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Наразі здійснюється налаштування технічної можливості подання 
генеральному замовнику повідомлення про укладений договір засобами Єдиної 
інформаційної системи обліку Національної програми інформатизації.

Враховуючи вищевикладене та з метою уникнення затримки реєстрації 
бюджетних зобов'язань (договорів), що матиме негативний вплив на подальший 
стан реалізації проектів інформатизації, просимо реєстрацію бюджетних 
зобов'язань (договорів) здійснювати відповідно до наданої замовником 
підтверджуючої інформації щодо подання до Мінцифри повідомлення про 
укладений договір, одним із можливих способів:

✓ засобами Єдиної інформаційної системи обліку Національної програми 
інформатизації (https://npi.gov.ua);

✓ шляхом заповнення Google-форми за посиланням: 
https://forms.gle/uYygLjRyAeBcytLe8 (зазначена інформація перебуває у 
відкритому доступі для подальшого перегляду);

✓ шляхом надсилання офіційного листа до Мінцифри.
У разі змін в процесах погодження проєктів інформатизації про це буде 

повідомлено додатково.
Просимо довести вищезазначену інформацію до територіальних підрозділів 

Державної казначейської служби України.

  Наталія Миськів Myskiv@thedigital.gov.ua

  Заступник Міністра     Зоряна СТЕЦЮК
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